



藤县空难 救援善后

习近平对东航客机坠毁作出重要指示要求

全力组织搜救 妥善处置善后 加强民航安全隐患排查 确保航空运行绝对安全

新华社电 3月21日14时38分许，东方航空公司MU5735航班执行昆明-广州任务时，在广西梧州市上空失联并坠毁。机上载有乘客123人、机组人员9人。

事故发生后，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平立即作出重要指示，要求全力组织搜救，妥善处置善后，做好遇难者家属安抚和服务，实事求是、及时准确发布信息，认真严肃查明事故原因，采取有力措施加强民航安全管理。

生命绝对安全。中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示，要求全力组织搜救，妥善处置善后，做好遇难者家属安抚和服务，实事求是、及时准确发布信息，认真严肃查明事故原因，采取有力措施加强民航安全管理。

根据习近平指示和李克强要求，中国民航局、应急管理部等部门已派出工作组赴现场指导处置，并调派广西、广东两地救援力量赶赴现场参与救援。目前，现场救援、善后处置及事故原因调查等工作正在进行中。

刘鹤王勇率有关部门负责同志赴广西梧州 指导事故现场救援善后处置 及事故原因调查工作

据新华社电 为贯彻落实习近平总书记重要指示精神，按照李克强总理召开的紧急会议部署，中共中央政治局委员、国务院副总理刘鹤和国务委员王勇

代表党中央、国务院，3月21日晚率有关部门负责同志赴广西梧州，指导东航客机坠毁事故现场救援、善后处置及事故原因调查工作。

机上共132人 搜救正在进行

详见A3



21日，救援人员抵达事故现场展开救援 图/人民视觉

国家医保局： 新冠病毒抗原检测 临时性纳入医保

国家医保局办公室21日印发《关于切实做好当前疫情防控医疗保障工作的通知》，明确参保人在定点基层医疗机构发生的相关费用按统筹地区现行规定支付，在定点零售药店购买新冠病毒抗原检测试剂的费用，可使用个人账户支付。

通知明确，各省级医保部门要按程序将新冠病毒抗原检测试剂及相应检测项目临时性纳入本省份基本医疗保险医疗服务项目目录，持续规范和优化公立医疗机构提供新冠病毒抗原检测服务的价格政策。

各省级医保部门要将《新型冠状病毒肺炎诊疗方案（试行第九版）》新增药品临时性纳入本省份医保基金支付范围；对调出最新版诊疗方案且不在基本医保目录内的药品，应在最新版诊疗方案发布之日起停止医保支付。

对新增的奈玛特韦片/利托那韦片，由医疗机构按照企业有关部门沟通一致的价格采购，医保部门按规定做好支付。

长春两名基层党员干部 在疫情防控一线因公殉职

记者从长春市委了解到，本轮疫情中，两名基层党员干部在疫情防控一线因公殉职，3月21日长春市委决定追授两人分别为长春市优秀共产党员。

贺晓燕，女，汉族，吉林公主岭人。1973年3月出生，1994年7月参加工作，2000年7月加入中国共产党，生前系公主岭市响水镇中学副校长。2022年3月12日在执行疫情防控

任务中遭遇车祸，不幸因公殉职。

孙勇，男，汉族，吉林松原人。1983年2月出生，2010年3月参加工作，2010年1月加入中国共产党，生前系长春市规划设计研究院第三党支部书记、高级工程师。2022年3月13日在疫情防控工作中突发心脏病抢救无效，不幸因公殉职。

均据新华社

东莞

社会面连续三日“0”个案 基本实现动态清零目标

今起部分区域餐饮经营单位有序开放堂食

穗深、莞惠城际铁路 今起逐步恢复运营

乘火车离深、离莞需持48小时核酸阴性证明

详见A4

情感与温度构成深圳“超越平凡的力量”



林如敏

“我想要怒放的生命，就像矗立在彩虹之巅，就像穿行在璀璨的星河，拥有超越平凡的力量……”瘟疫无情，每一个曾经或深或浅地按下暂停键的城市，更何况是深圳这样一座卓越不凡的城市。

从3月21日起，深圳开始有序恢复社会生产生活秩序，公交线路恢复运行。在经历了七天防控提级之后，这座魅力之城开始一点一滴地自我修复，我们完全有理由相信，这一过程将是快捷而有序的，疫情之后，它的皮肤和肌理，有

着一如既往的光泽与韧性。

一个个微观的、个体的悲欢构成了生活毛茸茸的质感，也汇聚成为战疫的宏大叙事。快递小哥留言表示，虽然不用送货上楼，但他“怀念看到商家忙得不可开交的情景，希望疫情快快结束，哪怕让我爬九楼也毫无怨言”；一个早餐店老板留言感叹，生意难以维持，当天下午，社区工作人员就带着食品、水果来到他的住处，了解其诉求、帮衬其生意；一位女士外出购物遇到应急管控，家中小孩无人照顾，考虑到其实际困难，在严格执行防疫措施的基础上，有关部门协助该女士顺利回到家中……

理论上，这的确都属于政府部门“应该做的事”。但在一个遭遇疫情袭击的2000万人口的城市，民有所呼我有所应，抚

抚每一个个体的忧伤，倾听每一个个体的声音，谈何容易！此外，核酸采样点全部进社区、园区和企业，各个街道发布热线服务电话，凡此种种，都是为了急民生之所急，把疫情对民众生活的影响降到最低。

情感与温度，构成了深圳战疫“超越平凡的力量”。当然，目前深圳全市疫情防控形势依然严峻，实施分区分级差异化疫情防控举措，从严从紧做好疫情防控工作，依然是头等大事。但是，以深圳在这场战疫中表现出来的组织力、执行力以及人文关怀，人们有理由相信，精准防、稳增长、惠民生，终将为此座城市迎来“怒放的生命”。

中国政府决定再向乌克兰 提供人道主义物资援助

据新华社电 外交部发言人汪文斌21日说，中国政府决定再向乌克兰提供一批价值1000万元人民币的人道主义物资援助。

当日例行记者会上，有记者提问：中国红十字会此前宣布向乌克兰提供价值500万元人民币的人道主义物资援助。请问中方是否有计划提供更多援助？

汪文斌说，中方对在俄乌冲突中平民受到伤害极为关注，应对可能出现的大规模人道危机是目前国际社会的当务之急。

中方已就缓解乌克兰人道主义局势提出了六点倡议，并采取了实际行动，已向乌方提供了一批紧急人道援助。

“中国政府决定，再向乌克兰提供一批价值1000万元人民币的人道主义物资援助。这是中方根据形势发展和实际需要新增的对乌人道主义援助。”汪文斌说，中方将继续为推动乌克兰局势缓和发挥建设性作用，并愿为克服人道主义危机作出自己的努力。

俄罗斯黑海舰队 一高官阵亡

乌克兰重镇马里乌波尔形势备受关注

详见A9

转公办、停办、补充公办学位 广州民校转向之路日渐清晰

羊城晚报独家披露二中苏元、中大附中、育才实验等优质民校选择

《2021中华遗嘱库白皮书》发布 “00后”也立遗嘱 虚拟财产更常见

详见A5

责编/袁婧 美编/伍岩龙 校对/何绮云